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02ª ATA DE REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE TRANSPARÊNCIA 

INSTITUCIONAL, FISCALIZAÇÃO ADMINISTRATIVA E CONTROLE SOCIAL DE 
SANTOS - CMT.  

 
 
Lista de presença: 
(pela ordem da Portaria nº 220/2018-GPM) 

Data da reunião: 05/02/2019 10h00  
Local: Associação Comercial de Santos 
 

Sylvio Alarcon Estrada Júnior Ausente Pauta da reunião: 
 

1. Aprovação de ata da reunião anterior; 
2. Assuntos Gerais 

 
 

Rivaldo Santos de Almeida Junior Ausente 

Carlos Alberto Ferreira Mota Ausente 

Carlos Teixeira Filho Presente 

Flávio Ramirez Jordão Ausente 

Ribamar Batista da Silva Presente 

Sílvia Teixeira Penteado Presente 

Isabela Castro de Castro Presente 

Carlos Henrique Gomes da Cruz Ausente 

Mariano Braz Gonçalves Junior 
(secretário-executivo) 

Presente 

 
ATA 

Às 10h30 a Vice-Presidente, Sra. Isabela Castro de Castro iniciou os trabalhos agradecendo os membros 
do Conselho pela presença, e coloca em pauta a aprovação da ata anterior, solicitada pelo Sr. Márcio 
Calves a dispensa da leitura, aprovada a dispensa e aprovada a ata anterior. Definido o calendário das 
reuniões sempre as primeiras terças-feiras de cada mês e com envio de convite aos demais conselhos. A 
Sra. Sílvia Teixeira propôs que o acesso para os conselhos sejam por link direto. A Dra. Isabela Castro 
criticou o buscador disponibilizado no site, pois ele traz uma resposta genérica. O Sr. Márcio Calves pediu 
mais divulgação dos atos do Conselho no Portal da Prefeitura, o que foi corroborado pela Sra. Silvia e pelo 
Sr. Cacá Teixeira. A Sra. Sílvia cobrou também participação da equipe de divulgação da Prefeitura para a 
produção de matérias. Foi discutida a maior interatividade dos conselhos para divulgação dos projetos. O 
Sr. Cacá Teixeira citou um projeto de educação da Colômbia sobre prevenção de doenças. A Dra. Isabela 
propôs haver maior divulgação da transparência nas escolas para pesquisa, criando senso de cidadania. A 
Sra. Sílvia propôs que existam núcleos de dados por temas e que é fundamental um bom buscador. O Sr. 
Cacá se comprometeu a contatar os secretários envolvidos. A Sra. Isabela solicitou formalizar um convite 
ao Dr. Borba para sua participação na próxima reunião, o que foi aprovado por unanimidade. Definido a 
Unisanta para a próxima reunião dia 12/03/2019. Nada mais tendo a acrescentar o Sra. Isabela agradeceu 
a participação de todos os presentes e, nada mais havendo a declarar, às 11h00min deu por encerrada a 
reunião da qual eu, Mariano Braz Gonçalves Junior, Secretário Executivo do Conselho lavro a presente ata. 
.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 
 
 
Rivaldo Santos de Almeida Junior  Mariano Braz Gonçalves Júnior  
Presidente do Conselho     Secretário-Executivo do Conselho 


